

Eötvös Loránd Tudományegyetem

mmonline.hu - 2023.05.10.

Életet menthet az ingyenes mobilapp

Hazánkban tíz év alatt másfélszeresére nőtt a melanómás esetek száma, amelyből évente jelenleg több mint 2300-at regisztrálnak. A nyár közeledtével, a napsütötte órák számának növekedésével érdemes fokozott figyelmet fordítani bőrünk védelmére, ebben nyújt segítséget az ELTE és a Semmelweis Egyetem kutatóinak közreműködésével kifejlesztett, mesterséges intelligenciát használó Emdee Skin applikáció.

<https://mmonline.hu/cikk/életet-menthet-az-ingyenes-mobilapp/>

Hasonló megjelenések: Jazzy Rádió – Kossuth Rádió - Rakéta.hu - gyartastrend.hu

Mult-kor.hu - 2023.05.10.

Ritkán látható Szőnyi István-grafikák várják a látogatókat jövő szombattól Zebegényben

A kiállítás megnyitója május 20-án, szombaton 15 órakor lesz a Szőnyi István Emlékmúzeumban. Beszédet mond Dankó Dalma múzeumvezető, a kiállítás kurátora, Parádi Katalin, Zebegény polgármestere, a tárlatot Révész Emese, az ELTE BTK Művészettörténeti Intézetének docense nyitja meg.

<https://mult-kor.hu/ritkan-lathato-szonyi-istvan-grafikak-varjak-a-latogatosok-jovo-szombattol-zebegenyben-20230510>

Sonline.hu - 2023.05.10.

Montenegróig utazhat, aki jól ismerte a térképet Zselickisfaludon

Rottenbacher Benjamin az ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnáziumának diákja Budapestről érkezett a versenyre. Lapunknak elmondta, tanárának köszönhetően annyira megszerette a földrajzot, hogy úgy döntött kipróbálja magát.

<https://www.sonline.hu/helyi-kozelet/2023/05/montenegroig-utazhat-aki-jol-ismerte-a-terkepet-zselickisfaludon>

Telex - 2023.05.10.

Kell-e félnünk a mesterséges intelligenciától? - VIDEÓ

Az esemény előadói: Lőrincz András, az ELTE Informatikai Kar Mesterséges Intelligencia Tanszékének tudományos munkatársa; Karsai Márton, a CEU Hálózattudományi Tanszékének docense; Gácsi Márta, az MTA-ELTE Összehasonlító Etológiai Kutatócsoportjának tudományos főmunkatársa; Ujhelyi Adrienn, az ELTE PPK Szociálpszichológiai Karának docense.

<https://telex.hu/tech/2023/05/10/ceu-hatartalan-tudas-eloadasok-mesterseges-intelligencia-ai-chatgpt-veszelyek>

Vaol.hu – 2023.05.10.

Földrajzból, földtanból verhetetlenek: szombathelyi diákok sikere

Börzsei Sára, az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 8. osztályos és Kelemen Alex, a Szombathelyi Reguly Antal Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola 7. osztályos tanulója vett részt a Magyar Természettudományi Társulat által hagyományosan megrendezett, XXXI. Teleki Pál Kárpát-medencei Földrajz-Földtan Verseny döntőjében.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/05/foldrajzbol-foldtanbol-verhetetlenek-szombathelyi-diakok-sikere>

Magyar Narancs - 2023.05.10.

Miért bozgorozzák le (a focimeccseken is) a románok a magyarokat? Honnan jön ez a szó?

Már a 19. században is előfordult, hogy azok a nem magyarok, akik hallottak a Hunor és Magor eredetmítoszról, a hun–magyar rokonság elméletéről, azonosították a magyarságot a hasonlóan keletinek, vadnak és beilleszkedni képtelennek tartott mongolokkal – írta a Magyar Narancs kérdésére Ábrahám Barna történész, az ELTE BTK Román Filológiai Tanszékének oktatója.
<https://magyarnarancs.hu/tudomany/miert-bozgorozzak-le-a-focimeccseken-is-a-romanok-a-magyarokat-honnan-jon-ez-a-szo-258611>

Válasz Online - 2023.05.10.

Betonba öntött autokrácia – legnagyobb próbatétele vár Erdoğanra vasárnap

Leváltható-e Recep Tayyip Erdoğan rendszere választások útján egy választási autokráciában, ahol az állami intézményeket, de a médiát is kézi vezéréssel irányítja az államfő? Ahol börtöncellák ajtajai is gyakran nyílnak meg ellenzéki politikusok, aktivisták, újságírók számára. Bódi Mátyás, a Választási földrajz oldalt is szerkesztő, az ELTE Társadalom- és Gazdaságföldrajzi Tanszékén PhD-hallgató vendégszerzőnk a török valóság mélyére ás – a hazai viszonyokkal való hasonlóság pedig csupán a véletlen műve. Vagy nem. Érdekesítő mélyelemzés.
<https://www.valaszonline.hu/2023/05/10/torokorszag-valasztas-2023-elemzes/>

Klubrádió – 2023.05.10.

Mennyi megtakarítással rendelkeznek a magyarok?

Egy friss kutatás szerint a magyarok csaknem felének gondot okozna egy váratlan 100.000 forintos kiadás. A témával kapcsolatban a Reggeli személy című adás vendége volt Bass László szociológus, az ELTE szociális munka tanszékének oktatója.
<https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyorsreggeli-szemely-2023-majus-10-szerda-0900-bass-laszlo-32918>

Kossuth Rádió - - 2023.05.10.

Továbbra is jelen vannak a vetési varjak Szombathelyen

Egyre több a Varjú Szombathelyen, a 2001 óta védett madár ráadásul kolóniában él a belvárosban. Itt találnak biztonságos fészkelőhelyet is. Már február-márciusban elfoglalják azokat a nagyobb fákat, amiket évtizedek óta használnak a vetési varjak öltésre, és ilyenkor elkezdődik a szaporodási időszakuk - mondja Gyurácz József, az Elte Savaria Egyetemi Központ Biológia Tanszékének vezetője. (A felvételen 10:35:40-től)
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszokossuth/?date=2023-05-10_09-05-06&enddate=2023-05-10_11-10-00&ch=mr1

Blikk - 2023.05.11.

Kiszurkolták a sikert

Fantasztikus eredménnyel végeztek a magyar cheerleaderek a floridai Orlandóban. Az ELTE–BEAC sportolói az európai csapatok között a harmadikak lettek úgy, hogy magyar csapat először vett részt cheerleader-világbajnokságon.
Nyomtatott megjelenés, 4. oldal

Bdpst24.hu - 2023.05.11.

Nemzetközi múzeumandragógiai konferenciát tartottak Miskolcon

Dúll Andrea, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának dékánhelyettese azt mutatta be, hogy a múzeum közösségi térré válásában milyen szerepe lehet a környezetpszichológiának, hogyan használják, illetve hogyan érdemes használni a múzeum tereit annak érdekében, hogy minél személyre szólóbb lehessen a múzeumi élménybefogadás.
<https://bdpst24.hu/nemzetkozi-muzeumandragogiai-konferenciat-tartottak/>
Megjelent még: vaskarika.hu - royalmagazin.hu

Nlc.hu - 2023.05.11.

„Próbáltam betömködni a hatalmas úrt, és eltompítani a belső szenvedést” – A függőség valódi okai

Tudjuk, hogy az ADHD fontos kockázati tényező, az ADHD-s gyerekeknél hiányzik a kognitív kontroll. Azt látjuk, hogy az agyukban lezajló biokémiai folyamatok a függő felnőttekéhez hasonlóak. Ez azt jelenti, hogy az impulzivitással küzdő, figyelemzavaros gyerekeknél nagyobb valószínűséggel alakul ki függőség. Ők adott esetben azért nyúlnak drogokhoz, mert így gyógyítják magukat, vagy ebben fejeződik ki a biokémiai sérülékenységük” – mondta Wim van der Brink, az addiktológiai pszichiátria professzora az Eötvös Loránd Tudományegyetemen adott interjújában.

<https://nlc.hu/egeszseg/20230511/traumak-stressz-fuggoseg/>

Magyar Nemzet - 2023.05.11.

Udvarhelyszéki ősök méltó utóda Vékás Lajos

Vékás Lajos jogász, az MTA rendes tagja vehette át a Magyar Tudományos Akadémia hétfői közgyűlésén az Akadémiai Aranyérmet. A tudótestület legfontosabb díjával az ELTE korábbi rektorának a polgári jog teljes spektrumát lefedő, valamint az összehasonlító magánjogban is úttörő, nemzetközileg is elismert kutatásait ismerte el.

<https://magyarnemzet.hu/mozaik/2023/05/udvarhelyszeki-osok-melto-utoda-vekas-lajos>

HVG - 2023.05.11.

Lovász László: A matematika oktatás akkor jó, ha megvilágosodást, „ahaélményt” hoz a gyerekeknek

Elkiseríti az oktatással kapcsolatos, politikai ízű huzavona, úgy véli előbb-utóbb el kell jutnia oda az országnak, hogy pénzt, paripát, fegyvert fektessen a területbe. Lovász László volt MTA-elnök, a világ egyik legismertebb matematikusa egy ELTE-n rendezendő nemzetközi konferencián arról fog előadni, hogy mitől szép a matematika. A matekérettségi apropóján mi is feltettük neki a kérdést.

https://hvg.hu/kultura/20230511_Lovasz_Laszlo_matematikus_interju_ELTE_matematika

Magyar Kurir - 2023.05.11.

Történeti munka jelent meg a szombathelyi püspöki felsőoktatási intézmények hallgatóiról

Szögi László, a budapesti ELTE Egyetemi Könyvtár korábbi főigazgatója több mint harminc éve kutatja a magyar értelmiség kialakulását, megvizsgálva és adatokat gyűjtve a felsőoktatási intézményekben tanulókról. Szombathelyen a líceum és a szeminárium diákjairól fellelhető forrásanyagokat dolgozta fel munkatársával együtt.

<https://www.magyarkurir.hu/hirek/torteneti-munka-jelent-meg-szombathelyi-puspoki-felsooktatasi-intezmenyek-hallgatoiroi>

Infostart.hu - 2023.05.11.

Magyarics Tamás: Donald Trump politikai jövőjére nem a zaklatási ügye a legveszélyesebb

Az ELTE egyetemi tanára szerint megjósolhatatlan, hogy a zaklatási ügynek milyen hatása lesz a választókra, ugyanakkor úgy látja, egy másik bírósági eljárás veszélyesebb lehet az elnökjelöltségért induló politikusnak.

<https://infostart.hu/kulfold/2023/05/11/magyarics-tamas-donald-trump-politikai-jovojere-nem-a-zaklatasi-ugye-a-legveszelyesebb>

Spirit FM - 2023.05.11.

Interjú Magyarics Tamással, az ELTE Angol-Amerikai Intézet oktatójával

Ítéletet mondtak Donald Trump felett egy évtizedekkel korábbi zaklatási ügyében. Magyarics Tamással, az ELTE BTK Angol-Amerikai Intézet oktatójával beszélgettünk az Egyesült Államokról az elmúlt napok hírei kapcsán.

<https://www.youtube.com/watch?v=oYflkT4-ueg>

Szabad Föld - 2023.05.12.

Muzsikálni csak hittel lehet

Hamar Dániel népzeneesként és geofizikusként is páratlan karriert futott be. Az ELTE Geofizikai és Űrtudományi Tanszéke Űrkutató Csoportjának tudományos főmunkatársaként egyik kedvenc kutatási területe a plazmaszféra elektromágneses jeleivel volt kapcsolatos, de foglalkozott műholdas termésbecslésekkel is.

<https://szabadjfold.hu/lakohelyem/ko-a-volgykatlanbol-291703/>

Frisss.hu - 2023.05.12.

"Benne vagyunk az arénában, és nincs kiút"

Már nem a valóságból nyúlunk át az online térbe, más a felállás. A mesterséges intelligenciával (MI) készítette el egy művész nemrég a festményét, amellyel díjat is nyert - ezzel a felvetéssel kezdte előadását dr. Aczél Petra az ELTE SEK könyvtárában csütörtökön.

<https://www.frisss.hu/aktualis/benne-vagyunk-az-arenaban-es-nincs-kiut>

Magyarmuzeumok.hu - 2023.05.12.

Lehet-e még újat mondani a Római iskoláról? - művészettörténeti konferenciabeszámoló

Mindkét prezentáció azt fejtette ki, hogy a „római iskolás építészet” mennyiben tekinthető korszerűnek. Az első előadó Csáki Tamás (Kiscelli Múzeum főosztályvezető-helyettese és az ELTE–BTK Művészettörténet Intézet adjunktusa) volt, aki Árkay Bertalan templomépítészetéről tartott egy érdekesítő összefoglalót.

<https://magyarmuzeumok.hu/cikk/lehet-e-meg-ujat-mondani-a-romai-iskolarol-muveszetorteneti-konferenciabeszamolo>

Digitalhungary.hu - 2023.05.12.

Médiakonferencia az NMHH szakembereivel Szombathelyen

A hírközlés, a média- és digitális kultúra, illetve a tudatos mozgóképfogyasztás fejlesztését bemutató diákkfilmek is versenyeztek a Filmszemlén A konferencia az NMHH és a Savaria Filmakadémia Egyesület szervezésében valósult meg. Társszervező a Magyar Művészeti Akadémia Művészetelméleti és Módszertani Kutatóintézete, a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem, az NMHH Médiatudományi Intézete, valamint az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ.

<https://www.digitalhungary.hu/media/Mediatudatosag-es-gyermekvedelem-mediakonferencia-az-NMHH-szakembereivel-Szombathelyen/20454/>

Megjelent még: hirek.prim.hu – Nyugat.hu – [Szombathelyi Televízió](http://SzombathelyiTelevizio.hu)

Klubrádió - 2023.05.12.

Interjú Faragó Laurával, az ELTE Pedagógia és Pszichológia Karának egyetemi adjunktusával

Önigazolás és kritikus gondolkodás meccse dönti el, bedőlünk ki az álhíreknek vagy sem. A témáról Pálincás Szűts Róbert kérdezte Faragó Laura egyetemi adjunktust, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógiai és Pszichológiai Kar oktatóját.

<https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyorsreggeli-szemely-2023-majus-12-pentek-0900-farago-laura-32963>

G7.hu - 2023.05.13.

Ez most nem az a helyzet, amikor a tanári teljesítménymérésre kéne helyezni a hangsúlyt

Ennek az előkészítése során az érintett egyetemek szakemberei olyan egységes követelményrendszert alkottak meg, amely az összes tanári szakra vonatkozik. A matematikaképzés követelményeinek kidolgozásában részt vevő Csapodi Csabával, az ELTE Tanárképző Központ főigazgató-helyettesével többek között erről és általánosabban a tanárképzés, a magyar oktatás helyzetéről is beszélgettünk a 28. óra második évadának utolsó adásában.

<https://g7.hu/podcast/20230513/ez-most-nem-az-a-helyzet-amikor-feltetlenul-a-tanari-teljesitmenymeresre-kene-helyezni-a-hangsulyt/>

Sonline.hu – 2023.05.13.

Megállt a levegő a teremben, amikor énekelni kezdett

Első helyezést ért el Aradiné Tordai Krisztina, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Kaposvári Campusának másodéves tanító szakos hallgatója a VIII. Országos Népdaléneklési Versenyen. Az ELTE Tanító- és Óvóképző Kar Ének-zenei Tanszéke rendezte meg a megmérettetést, amelyre hazai, valamint a külföldi tanár, tanító, óvodapedagógus, csecsemő- és kisgyermeknevelő szakos nappali és levelező tanrendű hallgatók jelentkezhettek.

<https://www.sonline.hu/helyi-kozelet/2023/05/megallt-a-levego-a-teremben-amikor-enekelni-kezdet>

Infostart.hu - 2023.05.14.

Kutatás: egykor Európa nagy részét érintették a Kárpát-medencei vulkánkitörések

Lukács Réka, az ELKH Csillagászati és Földtudományi Kutatóközpont Földtani és Geokémiai Intézete és az ELKH-ELTE Vulkanológiai Kutatócsoport tudományos munkatársa külföldi kollégáival vizsgálta különleges módszerrel a vulkáni képződmények összetételét.

<https://infostart.hu/tudomany/2023/05/14/kutatas-egykor-europa-nagy-reszet-erintettek-a-karpat-medencei-vulkankitoresek>

Pestbuda.hu - 2023.05.14.

Világosság a tudományok szentélyében – 88 éve alakították át az ELTE központját

A díszterem napjainkban (Forrás: ELTE Állam- és Jogtudományi Kar) A jobb használhatóság a szomszédos Egyetemi templommal való összeköttetésben is megmutatkozott, amit a díszlépcsőházból nyitott új átjárón keresztül is meg lehetett közelíteni. A kivitelezést úgy kellett megoldani, hogy az oktatást ne zavarják, így 1933-ban és 1934-ben is a nyári tanítási szünetben dolgoztak a munkások. Az ünnepélyes átadóra 1935. május 12-én került sor, éppen harmincöt évvel a felépítés után.

https://pestbuda.hu/cikk/20230514_vilagosság_a_tudományok_szentelyeben_88_eve_alakitottak_at_az_elte_kozpontjat

Tudás.hu - 2023.05.15.

A mesterséges intelligencia nem váltja ki a matematikai tudást

Magyarországon az általános vélekedés szerint a matematika nem annyira népszerű. Simon Péter, az ELTE TTK Matematikai Intézetének igazgatója és a Bolyai János Matematikai Társulat főtitkára szerint azonban ez nem igaz. Erről, valamint a matematika hétköznapi életünkben betöltött szerepéről is kérdeztük. Mit gondol, miért félelmetes sokak szemében a számok tudománya? Ez csak a „mindenki azt gondolja, hogy a többiek azt gondolják, hogy” eredménye.

<https://tudas.hu/a-mesterseges-intelligencia-nem-valtja-ki-a-matematikai-tudast>

Gazmag.hu - 2023.05.15.

Közelebb kerültünk a négynapos munkahéhoz

Antal Miklós humánökológus, az MTA-ELTE Lendület Új Vízión Kutatócsoportjának vezetője arról is beszélt, hogy a négynapos munkahét a munkáltatóknak is előnyös lehet, a cégek arra számítanak, hogy az új munkarendnek köszönhetően könnyebben találnak majd munkaerőt, és talán ez még a pénznél is vonzóbb lehet a jelölteknek. Bár a téma az elmúlt pár évben lett felkapva, valójában nem újkeletű találmányról van szó.

<https://gazmag.hu/2023/05/15/kozelebb-kerultunk-a-negynapos-munkahethez>

Mandiner.hu - 2023.05.15.

Báthory Erzsébet, Attila és tangó – világcsodák a Margitszigeti Színházban

Az előadás előtt pedig interaktív perjátékra kerül sor az ELTE ÁJK Perjátéskörének köszönhetően, eredeti iratok és dokumentumok alapján. Verdi Attilájának címszerepét John Relyea kiváló basszus vállalta, a hun királyáról szóló grandiózus operához a műemlék Víztoronyban a hunok történetét bemutató kiállítást nyitunk. De ezeken kívül is akadnak majd bőven világcsodák.

https://mandiner.hu/cikk/20230515_margitszigeti_szhaz_uj_evad

24.hu - 2023.05.15.

„Korrekt számítás szerint 2050 körül jöhet az emberiség totális összeomlása”

Abban nincs egyetértés, hogy ez mikor következik be, és mekkora katasztrófával jár. De mondok én valamit. Ha most kinéz az Akadémia ablakain, ott a Lánchíd előttünk. Tudja, hogy amikor egy hidat manapság felépítenek vagy renoválnak, hogyan tesztelik? Nem. Névjegy Szathmáry Eörs Széchenyi-díjas evolúciobiológus, kutató professzor. Az MTA rendes tagja, az ELTE Természettudományi Kar Biológia Intézetének egyetemi tanára.

<https://24.hu/tudomany/2023/05/15/szathmary-eors-klimavaltozas-evolucio-civilizacios-osszeomlas-interju/>

Index.hu - 2023.05.15.

Ilyen átalakítást hajtott végre a kormány az uniós megállapodás érdekében

Az Országgyűlés az előző héten elfogadta azt az igazságügyi csomagot, amelyet az Európai Bizottsággal egyeztetve nyújtott be a kormányoldal. Ennek tartalmáról, a változások súlyáról Hack Péter jogtudóst, az ELTE ÁJK tanszékvezetőjét kérdeztük.

<https://index.hu/belfold/2023/05/15/igazsagugy-birosagok-europai-unio-europai-bizottsag-unios-penzek/>

Qubit.hu - 2023.05.15.

Ismét az ELTE a legjobb magyarországi egyetem a CWUR 2023-as ranglistáján

A 2012 óta szerkesztett globális rangsorban az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) a mezőny bővülése mellett is megőrizte 517. helyét, ezzel a világ egyetemeinek legfelső 2,6 százalékához tartozik – olvasható az ELTE hétfői közleményében, amely szerint ezzel „az európai mezőnyben a 206. helyet szerezte meg, és olyan intézményekkel került egy kategóriába, mint a Ferrarai Egyetem, a Sienai Egyetem, a Hannoveri Egyetem, a Potsdami Egyetem, a Zágrábi Egyetem vagy a francia École normale supérieure de Lyon”.

<https://qubit.hu/2023/05/15/ismet-az-elte-a-legjobb-magyarorszag-egyetem-a-cwur-2023-as-ranglistajan>

Megjelent még: dailynewshungary.com - eduline.hu – M5 Agenda

Vaol.hu – 2023.05.15.

Egy kötetben a tanulmányok

A napokban elérhetővé vált elektronikus formában az a kötet, amely a két évvel ezelőtti Országos közlekedéstörténeti konferencia előadásainak írott változatát tartalmazza – adja hírül az ELTE

SEK közösségi oldala.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/05/egy-kotetben-a-tanulmanyok>

Boon.hu - 2023.05.15.

Megmutatták a természet csodáit Mezőkövesden

Elsőként dr. Csörgő Tibor ornitológus, az ELTE titkára mesélt a tanzániai madarászútról, majd pedig a Bükk hegység természeti értékeit mutatta be a résztvevőknek Juhász Róbert, a Bükki Nemzeti Park nyugalmazott munkatársa.

<https://www.boon.hu/helyi-kozelet/2023/05/megmutattak-a-termeszet-csodait-mezokovesden>

Partizán - 2023.05.15.

"A Carson Coma egy hibrid rezsím"

Az ELTE Bölcsészettudományi Karán indult együttesről szólt a Partizán adása, a kulturális idegenségről szóló blokk vendége volt Mészáros György, az ELTE PPK egyetemi docense is.

https://www.youtube.com/watch?v=mkvBSLiIv_w

Index.hu - 2023.05.16.

Megvédi-e a médiaszabadságot az uniós törvénytervezet?

Az Európai Bizottság tavaly szeptemberben hozta nyilvánosságra az Európai Médiaszabadság Törvény (EMFA) tervezetét. Korántsem biztos, hogy az adott feltételekkel az uniós országok megszavazzák ezt az Európai Parlamentben. Az ELTE Média és Kommunikáció Tanszékén tartottak szakértői beszélgetést arról, hogy a tervezett uniós médiapiaci szabályozás milyen hatással lesz a médiapluralizmusra, illetve megvalósulhat-e ezzel az európai médiaszabadság védelme.

<https://index.hu/belfold/2023/05/16/europai-mediaszabadsag-torveny-emfa-tervezete-mediapluralizmus-elte-szakertok/>

MTA - 2023.05.16.

A kvantumkémia negyedik korszaka – Császár Attila Géza levelező tag székfoglaló előadása

Császár Attila Géza 1959-ben született Dorogon. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar Kémiai Intézetének egyetemi tanára. Szűkebb szakterülete a kvantumkémia és a molekula-spektroszkópia. A hazai elméleti kémia meghatározó szaktekintélye. Világszerte elismert iskolát teremtett az analitikai célokra is alkalmazott, nagy felbontású molekula-spektroszkópia elméleti támogatását lehetővé tevő kutatásaival.

https://mta.hu/akademiai_szekfogalok/csaszar-attila-geza-112622

Erdon.ro - 2023.05.16.

Együttműködési megállapodás a PKE Partiumi Nyelvközpont és az ELTE Origó Nyelvi Centrum között

A központ együttműködik az ECL és Cambridge nemzetközi vizsgákat szervező központokkal. Helyet biztosít a felméréseknek, illetve a Partiumi Keresztény Egyetem oktatói között vannak képzett nyelvvizsgáztatók. Az egyetemen a hallgatók számára felkészítők is zajlanak, illetve lehetőség van előfelmérésre is. A Partiumi Nyelvközpont életében újabb mérföldkő, hogy együttműködési megállapodást kötött az Eötvös Loránd Tudományegyetemen belül működő Origó Nyelvi Centrummal.

<https://www.erdon.ro/helyi-kozelet/2023/05/egyuttmukodesi-megallapodas-a-pke-partiumi-nyelvkozpont-es-az-elte-origo-nyelvi-centrum-kozott>

Megjelent még: Bihar Napló

National Geographic - 2023.05.16.

Dinoszaurusz körülton az USA-ban

Ósi Attila egyetemi tanár, az ELTE Óslénytani Tanszék vezetője, Jó Viviána pedig a Természetföldrajzi Tanszék PhD-hallgatója. Előadásukban a kutatómunkáról, a meglátogatott gyűjteményekről és az út során szerzett élményeikről számolnak be.

<https://ng.24.hu/programok/2023/05/16/dinoszaurusz-koruton-az-usa-ban/>

Veol.hu - 2023.05.17.

Közösségek Hete az ELTE Társadalomtudományi Karán

A Közösségek Hete programsorozat keretében, az ELTE Társadalomtudományi Kar Közösségi és civil tanulmányok kutatócsoportja szervezésében valósult meg a Közösség – kreativitás – fenntarthatóság konferencia, sümegi részvétellel.

<https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2023/05/kozossegek-hete-az-elte-tarsadalomtudomanyi-karan>

Bdpst24.hu - 2023.05.17.

Emlékfaültetés, minikonferencia és meetup Neumann János tiszteletére

Gulyás László, az ELTE docense, a Neumann Társaság alelnöke a magyar génusz és a mesterséges intelligencia viszonyáról tart előadást. A rendezvény egyben a #neumann120 digitális tablókiállítás megnyitója is, melyen először lesz látható a Neumann János életét és pályáját bemutató, friss, jubileumi tabló sor képernyőkre optimalizált, digitális változata, mely a SZTAKI munkatársainak együttműködésével készült el.

<https://bdpst24.hu/emlekfauletetes-minikonferencia-es-meetup-neumann-jan/>

EduLine - 2023.05.17.

Öt vizsga alól is mentesülnek az ELTE pénzügy és számvitel alapszakos hallgatói

Akkreditálta a világ legnagyobb pénzügyi és számviteli szervezete, az Association of Chartered Certified Accountants (ACCA) az ELTE GTK pénzügy és számvitel alapszakját - osztotta meg az egyetem. Az akkreditációra még februárban került sor, az erről szóló dokumentum átadása és aláírása - ünnepélyes keretek között - viszont még csak most zajlott.

https://eduline.hu/felsooktatas/20230517_vizsgamentesseg_acca_akkreditacio_elte